
Анкета для родителей 
«Безопасный Интернет для детей дошкольного возраста». 

Подчеркните все ответы, с которыми Вы согласны или считаете 

верными, или напишите своѐ мнение. 
1. Есть ли у Вашего ребенка доступ к сети Интернет? 

да 

нет 

2. Ваш ребенок выходит в Интернет… 
самостоятельно 

под Вашим контролем 

Другой вариант ___   

3. Как часто ребенок пользуется Интернетом? 
ежедневно 

2 -3 раза в неделю 

1 раз в месяц 

Другой вариант ___ 

4. Сколько времени ребѐнок проводит в сети Интернет? 

менее 30 минут 

около часа 

2 – 3 часа 

Другой вариант ___ 

5. Для чего ребѐнок обычно использует Интернет дома? 
играет в онлайн игры 

смотрит мультфильмы 

смотрит развивающие видеоролики 

смотрит Интернет - ТВ 

6. Установлен ли на Вашем компьютере (планшете, мобильном телефоне) 

программа родительского контроля для предотвращения негативного воздействия 

Интернета на ребѐнка? 

да 

нет 

впервые слышу про эту программу 

7. Разговариваете ли Вы с ребѐнком о правилах поведения в Интернете? 

да, часто 

редко 

нет 

8. Приучаете ли своего ребѐнка сообщать Вам, если что-либо или кто-либо в Сети 

пугает, тревожит или угрожает им? 

да 

нет 

9. Необходимо ли вам больше информации о том, как защитить своего ребенка от 

негативного контента и нежелательных контактов в Интернете? 

да 

нет 

10. Если вас интересует информационная безопасность детей, в какой форме Вы 

хотели бы получать такую информацию?  

- тематические родительские собрания; 

- консультации; 

- публикации (специальный раздел) на сайте дошкольного учреждения; 

Другой вариант ___ 

 

https://www.maam.ru/obrazovanie/bezopasnost-obzh


Согласно плану производственной практики мной было проведено 

анкетирование на тему «Безопасный Интернет для детей дошкольного 

возраста», в котором приняло участие 9 семей воспитанников старшей 

группы «Капельки», что составляет 90 % от общего количества 

воспитанников. 

По итогам анкетирования были получены следующие результаты: 

90 % опрошенных родителей,  на вопрос: Есть ли у Вашего ребенка 

доступ к сети Интернет? ответили – да. 

На вопрос: Ваш ребенок выходит в Интернет? 90% родителей ответили под 

нашим контролем. 

На вопрос: Как часто ребенок пользуется Интернетом? 80% родителей 

ответили – ежедневно; и только 1% родителей написал, что ребѐнок 

пользуется гаджетами 2-3 раза в неделю. 

50 % родителей на вопрос: Сколько времени ребѐнок проводит в сети 

Интернет? Ответили, что не ограничивают время нахождения ребенка в сети 

интернет. Следовательно, большинство детей проводит время в компьютере 

от 1 до 2 часов в день и более, в то время как для детей дошкольного возраста 

это время недолжно превышать 20 минут. 

На вопрос: Для чего ребѐнок обычно использует Интернет дома? 50 % 

опрошенных родителей ответили, что следят за тем, чтобы на экране было 

что-то мультяшное, 30% родителей ответили, что спрашивают у ребенка, во 

что играл ребенок, что смотрел в течении дня пока родитель отсутствовал, 

10% родителей не допускают детей к гаджетам, телевизору в отсутствие 

взрослых.  

Отвечая на вопрос: Установлена ли на Вашем компьютере (планшете, 

мобильном телефоне) программа родительского контроля для 

предотвращения негативного воздействия Интернета на ребѐнка? 50 % 

родителей, с целью защитить своих детей, ставят на гаджеты детей фильтры 

– запреты на посещение нежелательных и опасных сайтов, но в то же, время 

40 % родителей такие запреты не устанавливают. На вопрос: Разговариваете 

ли Вы с ребѐнком о правилах поведения в Интернете? 90% родителей 

ответили – да. А на вопрос: Приучаете ли своего ребѐнка сообщать Вам, если 

что-либо или кто-либо в Сети пугает, тревожит или угрожает им? Ответили – 

нет. 

Отвечая на вопросы: Необходимо ли вам больше информации о том, как 

защитить своего ребенка от негативного контента и нежелательных 

контактов в Интернете? и Если вас интересует информационная безопасность 

детей, в какой форме Вы хотели бы получать такую информацию? 90 % 

Родителей ответили, что информация подобного характера их интересует и 

они бы хотели посещать тематические родительские собрания и получать 

консультации. По результатам проведѐнного анкетирования родителей мной 

сделаны выводы: Родители, ожидают от педагогов детского сада работы, 

направленной на защиту детей от опасной информации, проведения с ними 

профилактических бесед, а также выполняя требований к информационной 

безопасности детей на занятиях и при выборе обучающих материалов. Для 



защиты своих детей от опасной информации лишь незначительный процент 

родителей наблюдают за тем, что смотрит ребенок, контролируют, как он 

себя ведет, проводят со своим ребенком беседы, приводят примеры из жизни 

об опасных ситуациях и стараются больше времени проводить с ребенком, 

играя в различные игры. По результатам анкетирования «Безопасный 

Интернет для детей дошкольного возраста» мной была разработана 

консультация для родителей «Безопасность  ребѐнка в сети Интернет». 


